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随着雨水节气的悄然来临， 尽管申城仍带
着些许寒意， 但宝山区顾村公园却率先打破冬
日的沉寂。 园内早樱初绽，以清新的姿态，为这
座城市带来别样的惊喜。

步入顾村公园的梅樱林， 便能邂逅那片正
处于初花期的梅雪樱。 其花朵密密匝匝地缀满
枝头，花瓣呈现出绯红色，每一片花瓣都仿佛精
心雕琢，边缘略带波浪状，花蕊部分虽不如梅花
那般显眼，却也别有一番风味。

据了解， 梅雪樱是樱花与梅花自然杂交孕

育出的独特早樱品种，在顾村公园属于新成员。
回顾今年冬季，1 月份天气持续干燥，2 月份气
温持续走低， 成为近 7 年来同期平均气温最低
的年份。 这般气候条件下，多数樱花的绽放进程
有所放缓，可梅雪樱与钟花樱却履约而来，如期
与游客见面。

与此同时，园内的钟花樱也已含苞待放，其
长长的花柄上， 三五朵小花宛如小巧的吊钟或
铃铛。 据介绍，公园的一些早樱，如梅雪樱、钟花
樱这两天都已进入初花期。 还有椿寒樱、大渔樱

等早樱品种，花苞已经微微泛红、萌动，处于含
苞待放的状态。 预计在 2 月底、3 月初，大渔樱、
椿寒樱等大批量早樱都会进入初花期，3 月上旬
进入观赏期。

作为上海知名的赏樱胜地，顾村公园拥有
近 1600 亩樱花种植区， 栽种着 1.6 万余株、
120 余种樱花树 。 随着天气转暖 ，未来几周 ，
更多樱花品种将竞相绽放。 待樱花季到来，整
个园区将被粉色花海覆盖 ， 为申城增添绚丽
色彩。

这笔钱别忘了领，3月 1日起正式办理

个税年度汇算今起可预约
晨报讯 2025 年 3月 1 日起，2024 年度个

税汇算正式开始。今天起，可预约办理年度汇算。
年度汇算指的是年度终了后，纳税人将全年

取得的工资薪金、劳务报酬、稿酬、特许权使用费
等四项综合所得合并计算，得出应纳个人所得
税，向税务机关申报并办理退税或补税的过程。

综合所得，适用3%至45%的超额累进税率。
2024 年度汇算的时间为 2025 年 3 月 1 日

至 6月 30 日，全天任意时间随时可以办理，无
需抢在前几天扎堆办理。如需在 3 月 1 日至 3
月 20日之间办理年度汇算，可在 2月 21 日至 3
月 20 日每天 6时至 22 时登录手机个人所得税

App进行预约。3月 21日至 6月 30日期间，无
需预约，建议按照单位通知的时间段办理。
符合下列情形之一的，纳税人需办理年度汇

算：已预缴税额大于年度汇算应纳税额且申请退
税的；纳税年度内取得的综合所得收入超过 12
万元且需要补税金额超过 400元的。

纳税人在纳税年度内已依法预缴个人所得
税，且符合下列情形之一的，无需办理年度汇算：
年度汇算需补税但综合所得收入全年不超过 12
万元的；年度汇算需补税金额不超过 400 元的；
已预缴税额与年度汇算应纳税额一致的；符合年
度汇算退税条件但不申请退税的。

每年 2 月，都是赏梅花的季节。随着近期气
温的升高，梅花也渐入佳境，即将迎来烂漫的盛
花期。

世纪公园内，梅花正逐渐绽放，使得原本光
秃秃的枝头一时间变得春意盎然。 香雪梅径区

的梅花已盛放，本周末将进入最佳观赏期。 小道
两旁种植了朱砂、绿萼、宫粉、玉碟等多株精品
梅花。 人们穿梭于其中，感觉来到了世外桃源，
享受宁静一刻。

早梅主要有“江梅”“绿萼”“玉蝶”等，最早
绽放的江梅花瓣为 5 瓣，呈白、粉、红等单色，花
萼为紫色或紫绿相间。 有的江梅品种花瓣较小
而花丝较长，可形成长须的优美花型。 江梅型梅
花一般是一花一果，是最常见的梅花。

游客可以选择好天气入园欣赏梅花， 梅花
从寒冷的冬天绽放至充满生机的春天， 也预示
着春天的脚步更近了。

【世纪公园梅花将迎最佳观赏期】

【顾村公园早樱初绽】
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